

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant sa ukusom višnje 100ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS06

Cena: 790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u transformaciji svojih intimnih trenutaka uz inovativni **Lubrikant sa ukusom višnje** iz renomiranog brenda JoyDrops. Ovaj izvanredni proizvod nije samo običan lubrikant - to je ključ koji otključava nova zadovoljstva i užitke u vašem ljubavnom životu. Bez obzira na to da li ste u dugoj vezi ili istražujete nova uzbuđenja sa partnerom, ovaj lubrikant će vam pomoći da poboljšate senzitivnost i delićete trenutke koji će vas povezati na dubljem nivou.

S obzirom na raznolike potrebe svih parova, **Lubrikant sa ukusom višnje** je savršeno rešenje za sve one koji se suočavaju sa vaginalnom suvoćom. Ovaj višenamenski lubrikant stvara osećaj udobnosti i vodi vas ka intenzivnijem i zadovoljavajućem iskustvu. Njegova posebna formula ne samo da olakšava intimne trenutke, već se i sjajno uklapa sa kondomima, seks igračkama i drugim lateks proizvodima, tako da možete bez brige da uživete u svim svojim avanturama.

Za dodatnu dozu uzbuđenja, ovaj **lubrikant** nudi i moćan miris i ukus višnje, koji ne samo da će poboljšati užitak, već će i eliminisati neprijatne mirise. Zamislite samo tu strastvenu igru mirisa i okusa koja će vašu intimnost obogatiti na nov način. Napravite korak ka još boljim i uzbudljivijim trenucima sa svojim partnerom i dopustite da vam čarobni ukus višnje podari nezaboravne trenutke.

Sa težinom od samo 0.13 kg, ovaj proizvod je savršeni saputnik koji se lako može poneti bilo gde. Bilo da putujete ili jednostavno želite da ga imate pri ruci, ovaj **Lubrikant sa ukusom višnje** će vam omogućiti da istražujete svoje intimne želje bez ograničenja. Naručite ga odmah iz naše online prodavnice i iskoristite prednost diskretne dostave direktno na vašu adresu, čime ćete osigurati potpunu privatnost i diskreciju.

U našoj online prodavnici nudimo široku paletu proizvoda za odrasle, a **Lubrikant sa ukusom višnje** je samo jedan od načina na koje možete obogatiti svoj ljubavni život. Proučite naš bogat

asortiman i otkrijte sve mogućnosti koje imamo da ponudimo. Vaša privatnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, i stoga se trudimo da vam omogućimo najbolji mogući doživljaj kupovine.

Ne propustite priliku da poboljšate svoj intimni život. Nabavite **Lubrikant sa ukusom višnje** i otvorite vrata novim senzacijama koje će vas spojiti sa voljenom osobom na nezaboravne načine. Iskusite slobodu, užitak i strast sa ovim jedinstvenim proizvodom i dopustite vašoj intimnosti da zasija punim sjajem. Sada je trenutak da istražujete, uživajte i volite bez granica. Naručite odmah i uverite se zašto je ovaj **lubrikant** omiljen izbor među parovima širom sveta. Usmerite svoje intimne trenutke ka novim visinama i uživajte u svakom udaru strasti!

Deklaracija

Model:	Lubrikant sa ukusom višnje 100ml JOYDROPS06
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453256
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina JOYDR0PS06-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="JOYDR0PS06-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR